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Državna svetnika 
Tomaž Horvat 
Bojan Režun 
 
 
Nova Gorica, 11. 2. 2019 
 
 
Zadeva: Pobuda v zvezi s pospešitvijo predhodnega postopka za presojo 
vplivov na okolje za investicijske projekte iz dopolnitve št. 1 k Dogovoru za 
razvoj Goriške razvojne regije  
 
 
Na podlagi 66. in 98. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 
73/09, 101/10, 6/14 in 26/15) predlagava da se na Ministrstvo za okolje in prostor in 
Agencijo Republike Slovenije za okolje naslovi naslednja  
 

p o b u d a: 
 
Ministrstvo za okolje in prostor in Agencija Republike Slovenije za okolje naj  
maksimalno pospešita izdajo sklepov na podane zahtevke za začetek 
predhodnega postopka za presojo vplivov na okolje za investicijske projekte iz 
dopolnitve št. 1 k Dogovoru za razvoj Goriške razvojne regije, ki so jih 
upravičenci vložili na Agencija Republike Slovenije za okolje. 
 

Obrazložitev: 
 

Postopek priprave dopolnitve Dogovora za razvoj Goriške razvojne regije (v 
nadaljevanju dopolnitev št. 1 k dogovoru) se je začel 13. 11. 2017 s povabilom 
razvojnim svetom regij za dopolnitev dogovora za razvoj regije – drugo povabilo. 
 
Razvojni svet Severne Primorske (Goriške razvojne) regije je 7. 2. 2018 sprejel sklep 
o določitvi najpomembnejših regijskih projektov za uvrstitev v dopolnitev št. 1. k 
dogovoru. Predsednik Razvojnega sveta Severne Primorske (Goriške razvojne) 
regije je 19. 6. 2018 skupaj z ministrom za gospodarski razvoj in tehnologijo 
Zdravkom Počivalškom podpisal Dopolnitev številka 1. k Dogovoru za razvoj Goriške 
razvojne regije. 
 
Po podpisu so nosilci 9 projektov, ki so vključeni v dopolnitev št. 1 k dogovoru začeli 
s pripravo dokumentacije za oddajo projektnih vlog v neposredno potrditev pri 
pristojnih ministrstvih. Pri tem so naleteli na oviro predvsem naslednji projekti: 
 
- trije projekti s področja PN 3.1 Spodbujanje podjetništva, in sicer: Širitev poslovno 

ekonomske infrastrukture v poslovni coni Ajdovščina, Ureditev poslovne cone na 
Dobrovem, Izgradnja poslovno – ekonomske infrastrukture Meblo. 

 
- štirje projekti s področja PN 6.1 Vlaganje v vodni sektor: Celovito hidravlično 

uravnoteženje vodooskrbnega sistema Hubelj – Skuk, Zaščita vodotoka Koren / 
ZBDV  



 
- odvodnik Soča, Rekonstrukcija in novogradnja z namenom hidravličnih izboljšav 

na vodovodnem sistemu Mrzlek, Ureditev obstoječega stanja in povečanje stopnje 
priključenosti na kanalizacijsko omrežje cv aglomeraciji ID1033 Miren 

 
 
Za pridobitev gradbenega dovoljenja je treba pridobiti sklepe za začetek 
predhodnega postopka za presojo vplivov na okolje za investicijske projekte iz 
dopolnitve št. 1 k Dogovoru za razvoj Goriške razvojne regije (navedeni zgoraj), 
katere izda Agencija Republike Slovenije za okolje (ARSO). Ob velikem številu vlog z 
območja celotne Slovenije ter posledično preobremenjenosti ARSO se pojavlja 
grožnja nevarnosti, da nosilci pri pristojnih ministrstvih popolnih vlog ne bodo mogli 
vložiti pravočasno oz. v rokih, ki jih je določilo Ministrstvo za okolje in prostor, kar pa 
lahko ogrozi izvedbo teh projektov in posledično tudi črpanje EU sredstev. 
 
Na podlagi navedenega predlagava, da Ministrstvo za okolje in prostor in ARSO 
maksimalno pospešita izdajo sklepov na podane zahtevke za začetek predhodnega 
postopka za presojo vplivov na okolje za investicijske projekte iz dopolnitve št. 1 k 
Dogovoru za razvoj Goriške razvojne regije, ki so jih upravičenci vložili na ARSO. 
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